

“格赛特”前列腺分型疗法 空降济南

2010年6月,九龙医院便开始与多家三甲医院建立密切的技术合作,并全力引进全军重点项目“格赛特”前列腺分型疗法,今起我市前列腺患者可零距离享受部队医院的重点技术。

性功能不好 查查前列腺

研究发现,男人前列腺的一生都与性有着密不可分的关系,从青春发育时期,前列腺会在男性睾丸激素的刺激下长大,而当男性开始射精时,前列腺也会有规律的进行收缩,参与了男性性高潮的形成,所以当前列腺有病变时,性功能就会受到不同程度的影响。尤其是慢性前列腺炎患者,应注意节制性生活。未婚男性要对前列腺炎进行彻底治疗后,再结婚,可有效减少婚后性功能障碍的发生。

另一方面,由于前列腺炎患者病情迁延,性医学知识匮乏,加之对男子汉形象的自我否定,容易产生焦虑情绪;有些人对射精痛“想”而生畏,害怕炎症精液危害女方,或接受必须禁欲的错误指导,使得性生活次数减少,性欲下降;久而久之,可能发生继发性阳痿。九龙医院专家提醒,并非出现性功能障碍就一定是前列腺炎导致,但如果伴有尿频、尿急、尿不尽、尿混浊等症状的性功能患者,最好先到医院做前列腺检查。如是原发性早泄,可进行背神经微创术,该手术由“国家万例手术无事故专家”张德春院长亲自操作,安全可靠,一般仅需10分钟即可完成;如果是前列腺炎引起的,则可选择“格赛特”分型疗法进行彻底治疗。

前列腺分型诊疗中心 在九龙正式挂牌

前日,笔者应邀参加我市九龙医院一个挂牌仪式,我市相关领导出席并揭牌。据悉,该院在2010年6月,便开始与国内多家三甲医院加强合作,进行技术互通,最终成功引进全军重点项目之一“格赛特”前列腺分型疗法。专家介绍,该疗法针对目前前列腺治疗普遍存在的“千人一方”情况,强调治疗前要经过缜密的检测,根据病人发病原因、致病病菌准确分型,采取针对性治疗方法,避免患者沦为“二手”患者,增加治疗难度。

九龙医院前列腺分型诊疗中心的正式挂牌,也预示着我市前列腺患者将零距离感受到部队医院的技术品质。

“格赛特”花落九龙 今起零距离感受军医品质

笔者在第三届“前列腺炎临床治疗新技术专家论坛”上了解到,北京301医院几位泌尿专家展示了“格赛特”前列腺分型疗法的成果,通过30000例不同类型的前列腺炎患者针对性治疗后完全康复证实,该疗法分型明确治疗对症,同传统方法相比疗效提高20倍,创伤小、治愈快、疗效好,获得专家的一致好评。

据悉,该疗法系我国七大军区多所三甲医院专家共同研发而成。我市九龙医院经过与他们半年多的合作探索,于2011年1月完全掌握了前列腺分型疗法的技术核心,并正式导入该疗法,这也是我省首次正式开展前列腺分型疗法,从此前列腺患者将告别迁延难治,反复发作的历史。“格赛特”分型疗法看起来只是一种科学的治疗理念,但必须配套多项国际尖端的治疗技术和设备,这需要雄厚的资金和技术支持,还必须有强大的专家团队为保

障。这也是为什么直到今天才由九龙医院引入我省的原因。

“格赛特”疗法根据美国国立卫生研究院公布的标准,对前列腺炎分为I型:急性细菌性前列腺炎(ABP);II型:慢性细菌性前列腺炎(CBP);III型:慢性非细菌性前列腺炎;III A型:炎症性前列腺炎;III B型:非炎症性前列腺炎;IV型:无症状炎症性前列腺炎(AIP)等六个类型,但在治疗中对此六个类型前列腺炎再细分,实施差异化分型诊疗,防止千人一方。专家将该疗法分三个阶段来剖析:

1.分型检测阶段

准确的诊断结果是分型疗法的第一步。目前在九龙泌尿医院,先采用前列腺液细菌培养、尿液和前列腺液分段定位培养、“五步递进筛查法”等多种检查方法,准确划分前列腺炎类型,为临床分型治疗提供科学的诊断依据。

2.对症治疗阶段

在准确分型的基础上,根据患者的病史、病因、症状等多种因素,对不同类型的前列腺疾病,采用与病情相应的技术和方法进行对症治疗。

九龙巨资引进的多项国内外先进的治疗技术,保障了各种类型的前列腺炎均可进行对症治疗。比如前列腺腔道介入系统用于治疗急慢性前列腺炎;生物核磁治疗系统针对性治疗特异性前列腺炎;绿激光前列腺汽化技术专门治疗良性前列腺增生;五位一体治疗系统对症治疗慢性顽固性前列腺炎;螺旋光子超导治疗系统针对治疗细菌性前列腺炎;前列腺场效消融系统专治手淫导致的前列腺炎等等。

3.防止复发阶段

治疗完成后,患者临床症状消失,致病菌已经被全部杀灭,这时候,就需要配合分型疗法独有的尖端MPS定位系统进行监控,可视定位,使治疗更加安全、无痛苦、无创伤地进行,从而全面解决前列腺难题,达到彻底治愈、杜绝复发的目的。

以上技术中,尿液和前列腺液分段定位培养因要求严格,目前在济南只有九龙医院可以开展,其他几十项先进技术和疗法,是前列腺分型疗法的核心部分,可以说不具备这些技术,分型诊断和对症治疗就是一纸空文,无异于纸上谈兵。九龙院长张德春表示,前列腺疾病复杂多变,广大前列腺患者可带上权威医疗机构三个月内作出的检查结果,来院进行精确诊断,以确定自己到底属于哪种前列腺炎,以采取个性化分型治疗。



“爱”的太频繁,前列腺易发炎

特种兵出身的小余做梦都没有想过自己会迈进九龙泌尿医院的大门,尤其是在自己刚刚26岁生日的时候。

小余原来是某野战部队的特种兵,退伍后在济南当保安,因为一直没停止训练,小余的身体向来很棒。去年结婚后,这种身体的优势也在夫妻生活中得以体现,只要妻子身体允许,小余就会和她温存一番。当然,这让他和妻子的感情也更加深厚。

但好景不长,婚后半年多,小余就开始出现腰酸腿软的情况,他以为是常值夜班没休息好的缘故,没怎么往心里去,只是注意早点休

息。让他没有想到的是,一天正在值班的时候,突然有了想去洗手间的感觉,但在排尿时,下腹部竟一阵钻心的疼痛。好不容易才解决了问题,哪知坐了不到十分钟,尿意又上来了,于是马上又跑向洗手间,又是一阵疼痛。小余意识到自己出了问题。

“爱”得太频也“不行”

在听完小余的讲述之后,九龙医院王保林主任马上对他做了必要的检查,结果表明:小余患上了慢性前列腺炎,但他的前列腺并非是由感染引发的,而是因为性生活太频繁的缘故。王主任解释道,过度

性生活可造成前列腺主动或被动充血,前列腺组织功能性收缩(一般情况下需24-48小时充血水肿才能消除),反复可造成腺组织的损伤并引发炎症。另外,由于阴茎频繁勃起,导致前列腺液大量排出,使前列腺液中微量元素锌的含量减少。锌一般被认为是前列腺液中抗菌作用的主要成分,锌含量的减少,可使前列腺局部防御能力下降,从而易导致慢性前列腺炎的发生。而中青年的性生活较为频繁,使得中青年男性更易患上此病。

分型疗法让特种兵再次“立正”

“不要过分担心!”王主任对小余说,“九龙开展的分型疗法可以针对性解决这个问题,费用也比较低。前列腺没问题了你的性功能就可以恢复到以前。”王主任的话让小余踏实了很多。小余的病情属于慢性前列腺炎,但还没发展到顽固性阶段,适合用腔道介入技术进行治疗,今天已是小余治疗第四天,他给王主任打电话报喜,尿频和尿急的症状已经消失了,王主任叮嘱小余,治疗期间不要和爱人过性生活。相信接受完规范治疗后,昔日的特种兵小余又可以“立正敬礼”了。

《令人清心的调查报告》

我市“二手”前列腺患者数目庞大

日前,北大泌尿外科研究所与我市九龙泌尿医院联合,对济南前列腺患者治疗情况做了一次全面的摸底排查,通过对17家医疗机构,20000名初诊和复诊的前列腺患者问卷调查,得出的结论不容乐观,主要问题体现在以下几点:

一、前列腺疾病越来越趋向年轻化,平均年龄在25岁以下者占总数近40%,年龄最小者只有12岁,还在读小学;

二、治疗手段参差不齐,传统的“千人一方”现象普遍,而目前国际上公认的最先进的分型诊疗理念尚未得到推广;

三、前列腺“二手”患者数量惊人,超过总人数的70%。

中国工程院院士郭应禄教授指出:“二手”患者是指那些接受过不科学、不规范、不彻底治疗,产生了严重副作用甚至后遗症的患者。其前列腺腺体遭受不同程度的损伤,机体内细菌耐受性提高,或局部菌群平衡被破坏,康复难度人为增大,治疗成本增加。据九龙医院一月临床数据显示,来就诊的前列腺患者中,“二手患者”接近一半。专家分析,过分依赖抗生素、原发病灶治疗不彻底、自行购药治疗、轻信“一次性根治”、治疗不分型、不系统、不足疗程是导致前列腺“二手患者”的主要原因。据九龙医院院长张德春介绍,对经过不规范治疗的前列腺病人,需做“另类分型”,根据病人体质、体内菌群分类、前列腺体耐受程度,采用科学有效的办法进行弥补治疗,才可能帮助这些病人走上康复。

男科疾病,选九龙!

中国泌尿男科第一品牌!
20年品质 40多家全国连锁 数百位泌尿外科专家

济南九龙泌尿专科医院 电话:66722222 院址:北园大街349号(历黄路口东100米)